
 

 

  
  ]تكتب جمیع المعادلات الكیمیائیة رمزیة ومتزنة [ 

                                                       ) ] درجتان ) جـ ( ، درجتان ) ب ( ،  درجات ٦) أ[ 
  :أكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات التالیة ) أ ( 

 .مادة نقیة بسیطة لا یمكن تحلیلھا إلى ما ھو أبسط منھا بالطرق الكیمیائیة المعروفة  -١
 .إلى الوصول للتركیب الثماني تمیل جمیع العناصر ماعدا الھیدروجین واللیثیوم والبیریلیوم  -٢
 .السماد الذي یعرف بسماد المستقبل النیتروجیني  -٣
 .رابطة تنشأ من تداخل الأوربیتالات الذریة مع بعضھا بالرأس  -٤
ن الشحنات السالبة تكفي لجعلھا الذرة عبارة عن كرة متجانسة من الكھرباء الموجبة مطمور بداخلھا عدد م -٥

 .متعادلة كھربیاً 
 .المسافة بین نواتي ذرتین متحدتین في جزئ ثنائي الذرة  -٦

  :وضح بالمعادلات الكیمیائیة كل من ) ب ( 
  . تفاعل ثاني أكسید الكربون مع سوبر أكسید البوتاسیوم -٢  .   تحضیر كربونات الصودیوم في المعمل -١
وانحرفت بعض الجسیمات ، رذرفورد الشھیرة نفذت معظم جسیمات ألفا من خلال صفیحة الذھب في تجربة  )جـ ( 

  فسر ھذه العبارة ؟، وارتدت بعض الجسیمات ، عن مسارھا 
  

                                                   ) ] درجتان ) جـ ( ، درجات  ٣) ب ( ،  درجات ٥) أ[ 
  :علل لما یأتي ) أ ( 

 . (3d)بالإلكترونات قبل المستوى الفرعي  (4S)یملأ مستوى الطاقة الفرعي  -١
 .یفضل استخدام سماد الیوریا في المناطق الحارة  -٢
 .تكوین رابطة تناسقیة في أیون الأمونیوم  -٣
 .البارود لا تصلح نترات الصودیوم في صناعة  -٤
 .المركبات الأكسجینیة أعداد تأكسد النیتروجین تكون موجبة في  -٥

ثم ارسم الجھاز المستخدم في ، أكتب المعادلة الكیمیائیة الموزونة لتحضیر حمض النیتریك في المعمل  )ب ( 
  .التحضیر 

) أكتب التوزیع الإلكتروني للحدید )جـ (  )56
26Fe ، وعدد الكم ، لكم الثانوي وعدد ا، ثم احسب عدد الكم الرئیسي

  .المغناطیسي لھ 
  

                                                                       ) ] درجات ٤) ب ( ،  درجات ٦) أ [ 
  :بین الإجابات التالیة  اختر الإجابة الصحیحة من) أ ( 

 .إلى مبدأ عد التأكد ................ باستخدام میكانیكا الكم توصل  -١
  .سمرفیلد  -ب   .شرودنجر  -أ   

  .بلانك  - د    .ھایزنبرج  - جـ 
 .................عدد تأكسد الھیدروجین في ھیدرید الصودیوم  -٢

  ) .١-( -ب   ) .١(+ -أ   
  ) .٢- ( - د    ) .٢(+ - جـ 

 .................تساوي  (4f)عدد أوربیتالات المستوى الفرعي  -٣
  . خمسة -ب   .ثلاثة  -أ   

  . سبعة - د    . ستة - جـ 

v
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 ..................عند تفاعل النحاس مع حمض النیتریك المركز الساخن یتصاعد غاز  -٤
  . ثاني أكسید النیتروجین -ب   . أكسید النیتریك -أ   

  . ثالث أكسید النیتروجین - د    . أكسید النیتروز - جـ 
 ...................الروابط بین جزیئات الماء  -٥

  .تساھمیة قطبیة  -ب   .تساھمیة نقیة  -أ   
  .ھیدروجینیة  - د    .تناسقیة  - جـ 

 ...............من عناصر السلسلة  (4f7,5d1,6S2)عنصر التوزیع الإلكتروني لمستویات الطاقة الخارجیة لھ  -٦
  .الانتقالیة الثالثة  -ب   .الانتقالیة الأولى  -أ   

  .الأكتینیدات  - د    .اللانثانیدات  - جـ 
  :لكل من  استخدام واحد فقطأذكر ) ب ( 
  .تجربة الحلقة السمراء  -٤  .الأمونیا  -٣  .تجربة النافورة  -٢  .الفوسفور  -١
  

                                   ) ] درجتان ) د ( ، درجتان ) جـ ( ، درجتان ) ب ( ،  درجات ٤) أ[ 
  :المقصود بكل من ما ) أ ( 
  .الرابطة الأیونیة  -٢  .قاعدة ھوند  -١
  . الأكاسید المترددة -٤  . الأمونیا أنھیدرید قاعدة -٣
  : قارن بین كل من ) ب (  
  . عدد الكم الرئیسي وعدد الكم الثانوي -٢  . المیل الإلكتروني والسالبیة الكھربیة -١
مول /كیلو جول ١٠٠٠ (S)مول أكبر من الكبریت /كیلو جول ١٠٦٣ (P)إذا كان جھد التأین الأول للفوسفور  )جـ ( 
  التكافؤ لذرات الفوسفور والكبریت تلأوربیتالابارة في ضوء التركیب الإلكتروني فسر ھذه الع.. 

[ P : 3S2,3P3 ; S : 3S2,3P4 ]  
  :كیف تمیز عملیاً بین كل من ) د ( 
  . حمض النیتریك المركز وحمض النیتریك المخفف -٢  . كبریتات النحاس وكبریتات الألومونیوم -١
  

                                  ) ] درجتان) د ( ، درجتان ) جـ ( ،  درجات ٤) ب ( ،  درجتان) أ [ 
  ثلاثة من خصائصھا ؟وضح بالرسم كیف یمكنك الحصول على أشعة المھبط مع ذكر ) أ ( 
  :)أ ( في العمود  أسماء العلماء ما یناسب) ب ( العمود اختر من )  ب( 

  )ب (   )أ ( 
  .شرودنجر  -١
  . ھابر -٢
  .كوسل ولویس  -٣
  .ماكسویل  -٤

  .وضع نظریة الثمانیات  -  أ 
  .عارض تصور رذرفورد في حركة الإلكترونات حول النواة  -ب 
  .التأكد وضع مبدأ عدم  - جـ 

  .تمكن من تحضیر النشادر في الصناعة  - د  
  .تمكن من إیجاد المعادلة الموجیة التي یمكن تطبیقھا على حركة الإلكترون  -ھـ 

  :وضح التغیر الحادث من أكسدة واختزال لكل من الحدید والكبریت في التفاعل التالي ) جـ ( 

3 2 22FeCl  + H S 2HCl + 2FeCl + S→  
  :الكیمیائیة للمركبات التالیة أكتب الصیغة ) د ( 
  .كبریتید الأنتیمون  -٤  . فات النشادرلس -٣  .الفوسفین  -٢  .الھیدرازین  -١

  
==============  

  )انتھت الأسئلة ( 
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